



中信银行福州分行 精耕普惠金融 润泽千家百业

“ 开发上线政采数据直连系统,提升小微企业融资效率和体验度;围绕园区准入创新办理“普惠法人按揭贷款”,配套入驻企业提供一站式服务;创设普惠数据模式经销E贷服务模式,化解经销商对信贷资金有需求、有用途,但无担保的窘境……这是创新涌动的高质量发展图景,也是新时代服务大众需求、关乎社会民生的普惠金融服务。

中信银行福州分行胸怀“国之大者”,深入贯彻党中央、国务院发展普惠金融战略部署,全面践行金融工作的政治性、人民性,以解答“大题、有题、老题、新题、无题、难题”为普惠金融业务发展总基调,为实体经济高质量发展贡献了中信力量。至2023年10月末,中信银行福州分行普惠金融贷款余额111.6亿元,比2018年末新增104.7亿元,增幅1519%。普惠法人贷款余额38.5亿元,比2018年末新增36.8亿元,增幅2138%。



图为中信银行福州分行深入田间地头,上山入林,为福鼎畚茗香白茶企业输送金融活水,助力乡村振兴。

“新题会做” 场景金融赋能小微企业

2023年3月,中信银行福州分行在全省率先实现政采数据直连,打通了服务政采购供应商客户“最后一公里”,不仅提升了客户体验,还为客户降低了融资成本。“可以全流程线上操作,申请贷款更便利了。”某小微企业负责人黄先生通过平台快速获得中信银行授信额度后高兴地说。

截至2023年10月末,中信银行福州分行已累计投放政采贷超过14亿元,服务小微企业430家,1607个政府采购项目,贷款余额5

亿元。政采数据直连系统为银行、政府、企业之间搭建了信息桥梁,真正实现“政府搭台、银行唱戏、企业受益”,成为中信银行福州分行普惠场景经营的一个缩影。

此外,在福州滨海新城东湖数字小镇,中信银行福州分行围绕园区准入办理“普惠法人按揭贷款”,将园区、入园小微企业金融服务串联起来,不仅大大提高了整体服务能力,增量了价值挖掘,还持续为专精特新园区引流,助力优质中小微企业在园区安营

扎寨,共谋未来。

随着我国普惠金融的推广以及移动技术的发展,越来越多的商业场景开始嵌入金融服务功能。中信银行福州分行聚焦供应链、科创、外贸等领域,强化产品配置和服务的延伸,落地美团项目、永辉超市项目、九牧集体供应链项目,并在金服云平台上发布科创e贷、科技贷产品。全辖供应链类普惠贷款占比43.01%,政府合作类占比达15.51%,科创场景类占比达14.35%,外贸场景占比0.53%。

“无题创做” 特色金融服务乡村振兴

除了小微企业,三农主体也是普惠金融要服务的重点领域和薄弱环节。中信银行福州分行不断加强对农业、农村、农民的支持力度,创新属地化特色金融产品,提升普惠金融的覆盖率、可得性、满意度,助力乡村振兴。

如何创新求变走出金融支持乡村振兴的新路子?中信银行福州分行给出了自己的答案:围绕福建县域特色产业,制

定了高质量服务乡村振兴相关工作措施,以及落实乡村振兴战略、推动县域支行高质量发展实施方案,推行“一县一品”“一行一品”,打造具有普惠特色的乡村振兴服务样板。截至10月末,该行涉农贷款182亿元,较年初新增17.5亿元,增幅10.69%。

同时,中信银行福州分行依托总行普惠金融产品体系,结合

福建区域特色和产业特定,创设了“畚乡贷”“红色贷”“绿色贷”“环保贷”“养殖贷”“渔船贷”“振乡贷”“兴农贷”“产融贷”“政融贷”“拥军贷”“科技贷”“林权贷”等十多种特色产品,并在全辖复制推广,实现了全面落地,打造了“信福贷”属地化品牌。截至目前,创新类业务累计投放超过11亿元,较好满足了乡村振兴多样化融资需求。

“难题善做”

敢贷愿贷机制服务“真普惠”

中央金融工作会议强调,坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题。面对当今世界百年未有之大变局,小微企业经营面临更多不确定因素和调整。中信银行福州分行在总行授信政策指导下,坚持更高的风险应对策略:从防范风险向经营风险转变,将经营放在服务和风险包容上,做到“有所不为”和“有所为”,让经营机构放开手脚支持服务小微企业。

“有所不为”,即明确风险底线,不违规、不盲目、不夸

大。中信银行福州分行全面加强风控体制机制建设,在制度建设上,细化普惠小微企业授信后管理实施细则,制定贷后管理手册,讲清楚看明白尽职免责的底线红线。“有所为”,即对小额贷款“量体裁衣”,坚持效率优先,主动服务客户,只要是“真普惠、真经营”,皆是该行支持的客户。同时,该行落实监管要求,坚持“保本微利”经营,主动承担不动产抵押登记费、评估费等相关融资费用,努力为小微企业降本。

纤纤不绝林薄成,涓涓不止江河生。

中信银行福州分行将认真贯彻落实中央金融工作会议精神,踏实做好包括普惠金融在内的“五篇大文章”,让一个个普惠金融应用场景成为“人民对美好生活向往”的生动注脚,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。(林兴华)

让财富有温度

普惠金融

- 借款额度高:最高1000万元(含)
- 借款利息少:按天计息,随借随还
- 提款方式活:线上线下全覆盖
- 借款门槛低:支持纯信用贷款

小微企业轻松贷

全国统一客服热线
95558
www.citicbank.com



普惠
中信易贷
小微企业